

安全温暖过冬 一家一户都不能少

新华社记者 杜一方 齐雷杰

近日,习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示强调,要深入排查风险隐患,全力做好突发险情应对处置,确保人民群众安全温暖过冬。19日在对甘肃积石山6.2级地震所作重要指示中,习近平总书记特别强调,灾区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变化,防范发生次生灾害。

近期,我国多地出现大面积降温雨雪天气,范围广、温度低、持续时间长。在这一特殊时期,确保夏季洪涝灾害、当前低温雨雪冰冻灾害、甘肃积石山6.2级地震等灾区群众安全温暖过冬的任务更加紧迫,各地各部门要及时采取更有力措施,

让人民群众感到安心。

低温雨雪恶劣天气考验着供热设施、电网设备、燃气管网,更考验着各级党员干部为民服务的意识和能力。暖气不热、管道漏水、上水不足……当

下,受灾地区党员领导干部一定要进一步深入每个小区村庄、每户家庭,仔细摸排群众取暖情况,发现问题第一时间解决;督促相关企业对受灾村街供热、电力和燃气等设施进行全面检修维护,对易发、突发、多发的问题认真细致排查。

风雪之下,更需着重关怀特殊困难群

体。要着力解决好低保对象、特困人员、高龄空巢独居老年人等群体可能面临的过冬难题。各级党委政府应加大关注和帮助力度,及时发放救助金、提供御寒物资、加强取暖设施建设等。同时,通过畅通社会救助热线,及时回应困难群众诉求和求助,强化结对关爱、常态化巡访等,做到早发现、早介入、早救助,全力化解好极端天气给困难群众带来的影响。

天寒地冻、交通不便,保障灾区生活物资充足稳定供应是关键。需加大统筹调度力度,加强重要民生商品的产销保供,

充实好群众的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”。各级领导干部应深入基层,将心比心,时刻关心穿得暖不暖、吃得好不好等事关受灾群众生产生活的实事,尽早尽快把过冬物资发放到位。

“把群众安危冷暖放在心上”是实打实的动员令。党员领导干部要常到基层走走,勤到群众家里看看,多些嘘寒问暖、雪中送炭,少些形式主义、浮皮潦草。各级党委政府要把工作落实到每家每户,落到群众心坎里,把事关群众生产生活的大小事情考虑得更细致、更周全一些,不留一丝纰漏,确保广大人民群众安全温暖过冬。(新华社北京12月22日电)

新华社时评

甘肃地震灾区现场排查搜救工作结束

新华社甘肃积石山12月22日电 甘肃省抗震救灾指挥部22日下午通报了抗震救灾工作的最新情况。通报称,目前,积石山6.2级地震灾后现场排查搜救工作已经结束,经核查确认无失联人员。工作重心正全面转向受灾群众安置和受伤群众救治。

据介绍,在受灾群众转移安置方面,甘肃省采取就近帐篷安置、投亲靠友安置、公用设施安置、安全用房回迁安置等方式,全力安置受灾群众。截至22日12时,甘肃地震灾区共设置受灾群众安置点311个,其中集中安置点17个;转移安置群众112346人。



12月22日,甘肃省临夏州积石山县大河家镇康吊村,一名小朋友在安置点的“帐篷小课堂”内表演节目。

当日,位于甘肃省临夏州积石山县大河家镇康吊村安置点的“帐篷小课堂”正式启用。在“帐篷小课堂”里,康吊小学的老师带着孩子们唱歌、朗诵、看电影等,帮助小朋友尽快恢复校园集体生活。

新华社记者 马希平 摄

积石山6.2级地震甘肃遇难人数升至117人

新华社甘肃积石山12月22日电 记者从甘肃省抗震救灾指挥部获悉,截至目前,甘肃省临夏州积石山县大河家镇康吊村安置点的“帐篷小课堂”正式启用。在“帐篷小课堂”里,康吊小学的老师带着孩子们唱歌、朗诵、看电影等,帮助小朋友尽快恢复校园集体生活。

新华社记者 马希平 摄

黄河下游山东河段出现今冬首次封河

新华社北京12月22日电 (记者 刘诗平 高天)水利部发布凌情通报,22日8时,黄河下游山东河段西河口水文断面上游0.4千米处出现今冬首次封河,封河长度7.2千米,封冻厚度5厘米左右。

受强寒潮影响,12月17日黄河下游河段开始流凌。本次封河首封日期较常年(1971年至2020年)均值偏早11天。

凌情通报称,近期黄河上中下游封河

预测仍将持续发展。目前,黄河上游封河628千米,中游封河53千米,凌情总体平稳。

水利部相关负责人表示,水利部将密切关注黄河各河段凌情发展变化,加强凌情监测预报和会商分析,科学调度刘家峡、海勃湾、万家寨、小浪底等骨干水库,强化堤防巡查防守和浮桥栈桥管理,指导督促有关地方落实防凌责任和措施,确保黄河防凌安全。

习近平强调,领导干部要树牢造福人民的政治观。我们共产党人干事业、创政绩,为的是造福人民,不是为了个人升迁得势、危与机、利与弊,主动识变应变求变,准确把握先机,有效应对风险,谋定而后动。谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务,都要把握政治方向、落实政治要求。处理解决矛盾和问题时,要注重防范和化解政治风险,眼睛亮、见事早、行动快,及时消除各种政治隐患,高度重视并及时阻断不同领域风险的转化通道,防止非政治性政治敏锐性,做到居安思危、未雨绸缪。中央政治局的同志要具有见微知著、明察秋毫的高度政治敏锐性,善于从政治上分析形势的发展变化和趋势,透过现象看本质,把握事物发展的内在规律,准确识别时与

失。中央政治局的同志要带头坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,反对贪大求洋、盲目蛮干;坚持出实招求实效,反对华而不实、数据造假;坚持打基础利长远,反对竭泽而渔、劳民伤财。高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,坚持高质量发展要成为领导干部政绩观的重要内容。要完善推动高质量发展的政绩考核评价办法,发挥好指挥棒作用,推动各级领导班子认真践行正确政绩观,切实形成正确工作导向。

习近平指出,团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。团结奋斗要靠目标凝心聚力,新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业,必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。中央政治局的同志要继承和发扬党的优良传统,善于用党的奋斗目标鼓舞人、激励人、感召人,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,推动广大党员干部群众心往一处想、

建设,加快解决新市民、青年人、农民工住房问题,下大力气建设好房子,在住房领域创造一个新赛道。

在城乡建设方面,倪虹指出,要积极推进城市更新行动,做实做细城市体检。研究建立城市设计制度,再改造一批城镇老旧小区,重点解决加装电梯平层入户、停车难等问题,建设一批完整社区,补齐一老一小等设施短板,加强无障碍环境建设和适老化改造,打造一批儿童友好空间建设样板。

此外,还要大力推进城市地下管网改造,实施城市排水防涝能力提升工程,深入推进城市生命线安全工程建设,推进城市生活垃圾分类提质增效,持续推进“口袋公园”、城市绿道建设,探索在中小学校、幼儿园周边配套建设公园、公厕和等候区等场所设施,为接送孩子的家长提供便利。



俄罗斯莫斯科:迎接新年

12月21日,在俄罗斯首都莫斯科,人们从新年装饰前走过。

新华社发

势、危与机、利与弊,主动识变应变求变,准确把握先机,有效应对风险,谋定而后动。谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务,都要把握政治方向、落实政治要求。处理解决矛盾和问题时,要注重防范和化解政治风险,眼睛亮、见事早、行动快,及时消除各种政治隐患,高度重视并及时阻断不同领域风险的转化通道,防止非政治性政治敏锐性,做到居安思危、未雨绸缪。中央政治局的同志要具有见微知著、明察秋毫的高度政治敏锐性,善于从政治上分析形势的发展变化和趋势,透过现象看本质,把握事物发展的内在规律,准确识别时与

失。中央政治局的同志要带头坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,反对贪大求洋、盲目蛮干;坚持出实招求实效,反对华而不实、数据造假;坚持打基础利长远,反对竭泽而渔、劳民伤财。高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,坚持高质量发展要成为领导干部政绩观的重要内容。要完善推动高质量发展的政绩考核评价办法,发挥好指挥棒作用,推动各级领导班子认真践行正确政绩观,切实形成正确工作导向。

习近平指出,团结奋斗是党领导人民

创造历史伟业的必由之路。团结奋斗要靠目标凝心聚力,新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业,必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。中央政治局的同志要继承和发扬党的优良传统,善于用党的奋斗

目标鼓舞人、激励人、感召人,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,推动广大党员干部群众心往一处想、劲往一处使,满腔热忱地投入到中国式现代化建设中来。

习近平强调,党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众,要始终把人民放在心中最高位置,站稳人民立场,厚植为民情怀,把握新形势下群众工作的特点和规律,带头走好群众路线,把心系群众、情系百姓体现到履职尽责全过程各方面,着力保障和改善民生,及时回应人民群众合理诉求,切实把好事办好、实事办实、难事办妥。干部群众反映强烈的形式主义、官僚主义具有顽固性、反复

性,需要持续用力、协同发力、坚决纠治,从领导机关抓起、领导干部改起,中央政治局的同志要带头抓、带头改。

习近平指出,勇于自我革命是我们党最鲜明的品格和最大优势。中央政治局的同志要始终按照马克思主义政治家的标准严格要求自己,在洁身自好、廉洁自律上为全党树立标杆、作表率,从严管好家人、亲属和身边工作人员,带头落实管党治党政治责任,抓好分管领域和主政地方的党风廉政建设,层层压实责任、传导压力,努力营造风清气正的良好政治生态。

习近平指出,团结奋斗是党领导人民

注销公告

菏泽市泽美艺术培训学校(统一社会信用代码:52371700MJD0565886)经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已成立,清算组由王一冰、赵琳组成,清算组负责人赵琳。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

联系人:朱卫杰 联系电话:15853068836

2023年12月22日

公告

根据《国有土地上房屋征收和补偿条例》和《鄄城县中盛华府片区房屋征收补偿安置方案》,鄄城县人民政府于2023年12月21日作出《关于中盛华府片区建设项目被征收人不明产权的房屋征收补偿决定》(鄄政征字[2023]14号),现予公告。

自公告发布之日起30日内,产权人持可以证明该处房产的产权产籍相关材料或者人民法院生效裁判文书,到鄄城县中盛华府片区指挥部及鄄城县房产服务中心四楼政策法规股主张权利。逾期

无人主张权利的,房屋征收部门将依法处置。如相关权利人不服本决定,可自收到本决定书之日起30日内向菏泽市人民政府申请行政复议或者在6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。在法定期限内,不申请行政复议又不提起行政诉讼,且在本决定规定的期限内又不搬迁的,本机关依法申请人民法院强制执行。

鄄城县人民政府

2023年12月23日

